
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η New Holland αναβαθμίζει τις στρογγυλές χορτοδετικές σταθερού 
θαλάμου για το 2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
• Οι εκδόσεις με και χωρίς τυλιχτικό για την Roll Baler 125 αναβαθμίστηκαν. 
• Νέο στυλ με ανανεωμένη εμφάνιση, νέα αυτοκόλλητα και χρωματικοί συνδυασμοί. 
• Βελτιωμένη εισαγωγή υλικού, μεγαλύτερη ανθεκτικότητα, μειωμένες απαιτήσεις 

καθαρισμού. 
 
Κάτω από το ανανεωμένο στυλ των χορτοδετικών σταθερού θαλάμου Roll Baler 
125 της New Holland, με και χωρίς τυλιχτικό για το 2024, υπάρχει μία σειρά από 
βελτιώσεις και ενισχύσεις που έχουν σχεδιαστεί για να εξασφαλίσουν υψηλή 
παραγωγικότητα και ευκολία χρήσης. 
 
Οι χορτοδετικές, οι οποίες παράγουν μπάλες ύψους 1,25 μ. και πλάτους 1,22 μ. 
από ένα pick-up διπλού έκκεντρου 2,3 μ. πέντε ράβδων, ρότορα τροφοδοσίας 470 
mm, μονάδα κοπής CropCutter™ 20 μαχαιριών και 18 κυλίνδρους, επωφελούνται 
τώρα από αλυσίδες υψηλότερης ποιότητας σε βασικούς τομείς όπως ο ρότορας 
εισαγωγής και ο θάλαμος δεμάτων, για βελτιωμένη ανθεκτικότητα και παροχή 
ισχύος σε δύσκολες καλλιέργειες και μεγαλύτερη διάρκεια ζωής. Η θέση του 
κιβωτίου ταχυτήτων έχει αλλάξει για να μεγιστοποιηθεί η διάρκεια ζωής του άξονα 
PTO, ενώ υπάρχει τώρα μια νέα επιλογή PTO 1.000 rpm τόσο για τις εκδόσεις χωρίς 
τυλιχτικό όσο και για τις εκδόσεις με τυλιχτικό (Combi). 
 
Για την βελτίωση της ροής των σπαρτών μέσω του ρότορα  Hardox πλάτους 1,2 μ., 
έχει τοποθετηθεί μια ξύστρα για να ελαχιστοποιήσει την «τροφοδοσία προς τα 
πίσω» και να βοηθήσει στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας. 
 
Οι βελτιώσεις που συμβάλλουν στη μείωση του χρόνου καθαρισμού, μειώνοντας τη 
συσσώρευση καρπού και σκόνης, περιλαμβάνουν επανασχεδιασμένο θάλαμο 
δεμάτων, κλείστρων και ελατηρίου πίσω πόρτας. Στα μοντέλα Combi, οι βελτιώσεις 
αποτρέπουν τη συσσώρευση γύρω από τους υδραυλικούς εύκαμπτους σωλήνες 
και μειώνουν τη συσσώρευση γύρω από τις αλυσίδες κίνησης των κυλίνδρων 
συμπίεσης. 



 

 
Η συνολική αντοχή και ανθεκτικότητα στα μοντέλα έχει βελτιωθεί με την χρήση 
προηγμένων διαδικασιών συγκόλλησης και εκτεταμένων πλακών σύνδεσης μεταξύ 
του χορτοδετικού και του τυλιχτικού και πλέον υπάρχουν λιπαινόμενα ρουλεμάν 
στην κλειδαριά της πόρτας του θαλάμου και στα δύο μοντέλα Roll Baler 125. Η 
ανθεκτικότητα του δαπέδου πτώσης έχει βελτιωθεί με την προσθήκη ενός νέου 
δακτυλίου για τον άξονα περιστροφής. 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Και στα δύο μηχανήματα, ο ρυθμός εργασίας έχει αυξηθεί με έως και 40% 
μεγαλύτερη ταχύτητα ανοίγματος πόρτας. Η λειτουργία απόθεσης δεμάτων ενός 
τετάρτου στροφής επωφελείται από μια λειτουργία που περιλαμβάνει ένα 
ισχυρότερο ελατήριο αερίου για να διευκολύνει τη δύναμη που απαιτείται κατά την 
αλλαγή μεταξύ θέσεων εργασίας και μεταφοράς. 
 
«Για πάνω από σαράντα χρόνια η New Holland παράγει τις καλύτερες χορτοδετικές 
μηχανές στρογγυλών δεμάτων και η Roll Baler επωφελείται από αυτή τη μακρά 
τεχνογνωσία και είναι γνωστό ότι ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των πελατών και 
παρέχει την καλύτερη ποιότητα μπάλας στην κατηγορία», είπε ο  Laurent Libbrecht, 
Υπεύθυνος Φυτικής Παραγωγής και  Ενσίρωσης, της New Holland Agriculture. «Με 
αυτή τη νέα ενημερωμένη έκδοση παρέχουμε στους πελάτες ένα νέο, πιο ανθεκτικό, 
πιο αξιόπιστο προϊόν για την αύξηση της παραγωγικότητας». 

  
Ο Carlo Lambro, Πρόεδρος της New Holland Agriculture δηλώνει: «Η νέα εμφάνιση 
των χορτοδετικών μας ευθυγραμμίζεται με ένα συνολικά ανανεωμένο στυλ που 
ονομάζουμε "Εμπνευσμένο από τη φύση"». Δίνει σε όλη τη σειρά μια πιο σύγχρονη 
αίσθηση, σύμφωνα με το εμπορικό σήμα New Holland του σήμερα, το οποίο 
εξακολουθεί να είναι ο ειδικός στη γεωργία, στην καινοτομία, τις νέες τεχνολογίες και 
στην αειφορία. Θέλαμε η νέα εμφάνιση να αντικατοπτρίζει όλα τα παραπάνω, χωρίς 
να ξεχνάμε ότι οι αναβαθμίσεις προϊόντων δεν αφορούν μόνο το στυλ αλλά και την 
τεχνολογία και την αποτελεσματικότητα». 


